jjﬁ?ﬁ/ \ — ﬁq:j j-“J-U- High ripple proof

VGR Rz osC 2000 Bz

RoHS {ES&ESm N

P30 =UTIL

VGR

B R
O ESRLEATICLD. VERITHL. UTILER

o
oc
(=3
=
==
o
=
=3
—=
—
=
(=}
o=
—
<
[ )
—
[
=
=]
—
=
=]
p—)
==

#B0% @ EULF U,
B &
18 B 1+ 1
£ B 8B E & —40°C ~ +105C
E & & [E | 350~ 500V.DC
B ERXEHFBAE| £20% (20C, 120Hz2)
E n B R 0.01CV (U A) E£7/=IE5mADWVT A/ NS WMELT (20°C, 5%18)

[C =AWFHFERE (UF), V=EREE (V)]

BRADIERE (tand) | ZERTEREROELIT (20°C, 120Hz)

AR TIE R | EEREREKICELS (105, 120Hz)

105°CICC2,000/5fE. EREE REDVTNVERESR) ZHINE. 20CICTAEE{To/ L& TRLemET S L
HERER(LE  MEMED15%LA
BRAOIEE : MHPRBED175%UT
w o B R AHARELT

s B B8 0 0f

105°CIZT50085fE. EBEZEMINYE §HIERE. 20CICTEEMIE (JIS C 5101-4 4.118) HISEIE R To/z& &, Ttk
HWETDZE

= R E & @ HERESTER  MHED E15% LR

BRAOIE#E  MEHRRED175% LT

w oh B W ERRET

E3] P # #% | JISC5101-4

WA EHTERE
@515 @ 64 ~ 90
iERTL—b st o RAFILEZS R MR TL—b MR —F AERINZY EhF
(PVC) (PVC) / (PVC) (PVC) /
( ¢ ) ( ¢

+
- L= >

B 7)VAEFE WS ERTER (B4 : mm)
BEEE (C)| 40 60 85 105 el LB T | od | A einhTald
1 | 350 ~ 450vDC| 2.10 1.90 1.55 1.00 51 [220 | 45 | — M5x10 | 7x./—IVEfiE
% | s00v.DC. 210 | 200 | 187 | 1.00 64| 286 | 80 | 1 M5x10 | 7x/—IViEfhE
B K % (Hz) 120 300 1k > 10k 77 31.5 9.0 12 M6X12 71 /—IUitEE
W iE % # 1.0 1.1 13 1.4 90 31.5 8.0 12 M6X12 J1/—IUiERE
JA ® (m/s)| <05 05=
w_E & M| 10 11 F12 UL WIEREE R U 184 0 LRRIE M5IE60Arms. M61E100Arms & LT
<= n
WaaORY % U 7RI Vp-p 50V £ A BB E 15, TABHEC £ &,
() VGRfE 400V 5,600 uF+20% SEOIMIFOHMIONTIE, 21 HEZBBE L,
VGR 2G 562 Y F 110 WfFLEICDOVT ‘
—Lﬂn e CHRBLUNTRICDEE L TIE, 22,28B% Z8R &0,
L gttt RERERENREIE. YHOBMSEICHE L ARBEE>THY ETH.
5 I OBGEBETHMICAETT, MFEEMRES I &AW ET)
- WL ESTEOSE I, BALEMRESENE LTI LA,
a2 CBfSEIREAIE LT E B £ T,




BEELERR
TREE | HEER 721X tan & | JIVER ° % EREE | HEER| 721X tan &5 | JIVER ° %
(V.DC) | (uF) |oDXL(mm) |20C,1202| 105 120Hz fe (V.DC) | (u F) | @DxL(mm) |27, 120Hz| 105C, 120Hz A
350 1,800 | 51X96 | 0.20 9.1 | VGR2V182YC096 450 1,200 | 51X96 | 0.20 7.9 | VGR2W122YC096
2,200 | 51X109| 0.20 | 10.2 | VGR2V222YC109 1,500 | 51x109| 0.20 9.0 | VGR2W152YC109
2,700 | 51X125| 0.20 | 11.4 | VGR2V272YC125 1,800 | 51x125| 0.20 | 10.1 | VGR2W182YC125 =
3,300 | 64X107| 0.20 | 15.1 | VGR2V332YD107 2,200 | 64X107| 0.20 | 12.6 | VGR2W222YD107 §
3,900 | 64X123| 0.20 | 16.8 | VGR2v392YD123 0700 | 84%123] 020 | 144 | VGR2W272YD123 g
4700 |_84%147] 020 | 182 | VGR2V472YD147 ' 77%108| 0.20 | 16.1 | VGR2W272YE108 =
' 77x108| 0.20 | 20.6 | VGR2V472YE108 3300 |_84%147| 020 | 156 | VGR2W332YD147 =
500 | 84%164] 020 | 203 | VGR2V562YD164 ' 77%X124| 020 | 182 | VGR2W332YE124 =
’ 77X124| 020 | 231 | VGR2V562YE124 64X164| 020 | 17.5 | VGR2W392YD164 =
64x187| 0.20 | 226 | VGR2V682YD187 3,900 | 77X148| 0.20 | 19.4 | VGR2W392YE148 =
6,800 | 77X148| 0.20 | 24.9 | VGR2V682YE148 90x110| 0.20 | 22.3 | VGR2W392YF110 =
90X110 | 0.20 | 28.6 | VGR2V682YF110 64%x187| 0.20 | 19.3 | VGR2W472YD187 =
8000 |_77%165| 020 | 27.9 | VGR2V822YE165 4,700 | 77X148| 0.20 | 21.3 | VGR2W472YE148 §
’ 90X150 | 0.20 | 31.0 | VGR2V822YF150 90x126| 0.20 | 242 | VGR2WA472YF126 =
10,000 |_77%188| 020 | 310 | VGR2V103YE188 5600 |_77%165] 020 | 237 | VGR2WS62YE165
’ 90X 150 | 0.20 | 34.2 | VGR2V103YF150 ’ 90X 150| 0.20 | 26.3 | VGR2W562YF150
12000 |_77%228| 020 | 351 | VGR2V123YE228 6800 _77%188| 020 | 263 | VGR2W6B2YE188
’ 90X167| 0.20 | 36.8 | VGR2V123YF167 ’ 90X 167 | 0.20 | 285 | VGR2W682YF167
15,000 | 90X190| 0.20 | 41.5 | VGR2V153YF190 8000 |_77X228| 020 | 298 | VGR2WB22YE228
18,000 | 90X230| 0.20 | 44.3 | VGR2V183YF230 ’ 90X190| 0.20 | 31.5 | VGR2W822YF190
22,000 | 90x268| 0.20 | 45.0 | VGR2V223YF268 10,000 | 90x230| 0.20 | 33.9 | VGR2W103YF230
400 1,500 | 51%X96 | 0.20 8.4 | VGR2G152YC096 15,000 | 90x268| 0.20 | 38.2 | VGR2W153YF268
1,800 | 51%109| 0.20 9.4 | VGR2G182YC109 500 680 | 51X96 | 0.20 46 | VGR2H681YC096
2,200 | 51X125| 0.20 | 106 | VGR2G222YC125 820 | 51x109] 0.20 52 | VGR2H821YC109
2,700 | 64X107| 0.20 | 13.6 | VGR2G272YD107 1,000 | 51%x125| 0.20 59 | VGR2H102YC125
3,300 | 64x123| 0.20 | 155 | VGR2G332YD123 1,500 | 64%107 | 0.20 8.4 | VGR2H152YD107
3900 |_84%147| 020 | 165 | VGR2G392YD147 1,800 | 64x123| 0.20 9.5 | VGR2H182YD123
’ 77X108 | 0.20 | 18.8 | VGR2G392YE108 0000 |_84%147| 020 | 103 | VGR2H222YD147
4700 |_B84%164] 020 | 186 | VGR2G472YD164 ’ 77%108| 0.20 | 11.7 | VGR2H222YE108
’ 77X124| 020 | 21.2 | VGR2G472YE124 0700 |_84%187| 020 | 118 | VGR2H272YD187
64X187| 0.20 | 20.5 | VGR2G562YD187 ’ 77X124| 020 | 13.3 | VGR2H272YE124
5600 | 77X148| 0.20 | 22.6 | VGR2G562YE148 77%x148| 020 | 144 | VGR2H332YE148
90X110 | 0.20 | 26.0 | VGR2G562YF110 3300 5 %110 | 0.20 | 165 | VGR2H332YF110
6800 _77%165| 020 | 254 | VGR2GEB2YE165 3900 |_77X165| 020 | 159 | VGR2H392YE165
’ 90X150 | 0.20 | 28.2 | VGR2G682YF150 ’ 90x126| 020 | 17.8 | VGR2H392YF126
go00 _77%188] 020 | 281 | VGR2GB22YE188 4700 _77%188] 020 | 176 | VGR2HA72YE188
’ 90X150 | 0.20 | 31.0 | VGR2G822YF150 ’ 90X150 | 0.20 | 19.4 | VGR2H472YF150
10,000 |_77%228| 020 | 320 |VGR2G103YE228 5600 |_77%X228] 020 | 198 | VGR2H562YE228
' 90Xx167| 0.20 | 33.6 | VGR2G103YF167 ’ 90X167 | 0.20 | 20.8 | VGR2H562YF167
12,000 | 90X190| 0.20 | 37.1 | VGR2G123YF190 6,800 | 90X190| 0.20 | 23.1 | VGR2H682YF190
15,000 | 90X230| 0.20 | 404 | VGR2G153YF230 8,200 | 90x230| 0.20 | 24.7 | VGR2H822YF230
18,000 | 90x268| 0.20 | 40.6 | VGR2G183YF268 10,000 | 90x268| 0.20 | 25.1 | VGR2H103YF268




